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Wyjasnienia i zmiany
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia nr 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na przebudowe i zmiane sposobu
uzytkowania budynku i terenu Gimnazjum nr 3 na Centrum
Aktywnosci Spotecznej ,CAS”.

Dziatajgc na podstawie 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zamawiajgcy Gmina Nowa
S6l — Miasto przekazuije tresé pytan, wyjasnienia i zmiany tresci specyfikacji istotnych
warunkow:

Pytanienr 1

Prosze 0 mozliwo$¢ udostepnienia przedmiaréw w formie ATH.
Odpowiedz

Zmawiajacy nie dysponuje przedmiarami w formacie ATH.

Pytanie nr 2
Prosze o informacje czy zamawiajacy dysponuje przedmiarem robdt w wersji

edytowalnej.
Odpowiedz
Zamawiajgcy nie dysponuje edytowalng wersja przedmiarow.

Pytanie nr 3
Czy przedmiar budowlany zataczony przez zamawiajgcego jest kompletny?

— w przedmiarze budowlanym - Zadanie nr 1 — Centrum Aktywnosci Spotecznej
,CAS” i Organizacji Pozarzagdowych wraz z pracami na terenie brakuje pozycji
od 128 do 145,
— w przedmiarze budowlanym — Zadanie nr 2 — Dzienny Dom LSenior+” brakuje
pozycji od 70 do 102,
— w przedmiarze budowlanym — Zadanie nr 3 - Srodowiskowy Dom Samopomocy
brakuje pozycji od 61 do 76.
Odpowiedz
Wskazane przez wykonawce brakujgce pozycje przedmiaréw dotyczg wyposazenia,
ktdre nie jest objete przedmiotem zamowienia w ramach niniejszego postepowania.
Zamawiajgcy zwraca uwage, ze zatgczone do SIWZ przedmiary robot stuzg wytgcznie
celom informacyjnym. W przypadku braku w przedmiarze robét koniecznych do
wykonania na podstawie dokumentacji projektowej, wykonawca moze samodzielnie
uzupetni¢ kosztorys ofertowy o brakujgce pozycje i uwzglednic¢ koszt ich wykonania w
cenie oferty. Cena oferty stanowi¢ bedzie wynagrodzenie  ryczattowe
i winna obejmowaé wszelkie koszty niezbedne do kompletnego wykonania przedmiotu

- zamOwijenia.
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Pytanie nr 4

Prosze usciéli¢ opis techniczny dot. diwigu dla niepetnosprawnych - jakie przyjac
wykonanie kabiny i drzwi? Czy bylyby to materialy standardowe (laminat/stal
malowana proszkowo), czy stal nierdzewna, badz inny materiat?

Odpowiedz

Dane techniczne dzwigu dla niepetnosprawnych

NAPED DZWIGU:

Typ napedu 2:1 Elektryczny, ptynnie sterowany falownikiem
Udzwig: min 1050 kg

Ilos¢ przystankow/dojsc: 3/3

Predkos¢: min 0,6 m/s

STEROWANIE:

mikroprocesorowe (zbiorcze, jednokierunkowe) z ptynnym sterowaniem
falownikowym ‘

analogowy system powiadamiania ekip ratowniczych dziatajgcym 24 godziny na
dobe. tacznoé¢ awaryjna zgodna z PN-EN 81-28, zdalny monitoring i test
dzwigu (linie telefoniczng zapewnia zamawiajacy)

funkcja zjazdu pozarowego, zjazd kabiny na przystanek ewakuacyjny i otwarcie
drzwi po otrzymaniu sygnatu - doprowadzenie sygnatu pozarowego po stronie
Zamawiajgcego

SYGNALIZACIJA PRZYSTANKOWA/ZEWNETRZNA:

Pietrowskazywacz LED ze wskazaniem kierunku jazdy, ze stali nierdzewnej na
kazdym przystanku
Kasety wezwan ze stali nierdzewnej na wszystkich przystankach

PANEL DYSPOZYCII:

panel dyspozycji wykonany ze stali nierdzewnej , na catej wysokosci kabiny
wyswietlacz LCD ze strzatkami kierunku jazdy, potozenie kabiny, alarm,

Gong oraz informacjg gtosowa w kabinie,

lampka o$wietlenia awaryjnego oraz przecigzenia kabiny

przyciski: dyspozycji, otwierania drzwi, zamkniecia drzwi, wentylacji, alarm,
przyciski oznaczone pismem Braille'a z podéwietleniem, antywandalowe,
System komunikacji dwustronnej kabina - portiernia

KABINA:

Kabina: Nie przelotowa - 1110x2100x2100 mm

Sciany kabiny stal nierdzewna satynowa

podtoga wykonana z wykfadziny antyposlizgowej, trudnoscieralna.
sufit z oSwietleniem energooszczednym LED

o$wietlenie awaryjne

wentylacja mechaniczna i grawitacyjna w kabinie

lustro nad poreczg

porecz okragfa. na Scianie bocznej ze stali nierdzewnej

DRZWI KABINOWE:
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automatyczne teleskopowe, szerokos¢ 900 mm, wysoko$¢ 2000 mm
wykonczenie - stal nierdzewna satynowa
/kurtyna $wietlna dla bezpieczenstwa pasazerdw




DRZWI SZYBOWE:
e automatyczne teleskopowe, szerokos¢ 900 mm, wysokos¢ 2000 mm
e wykonczenie - stal nierdzewna satynowa

Pytanie nr 5
Prosze ujednolici¢ zapisy dotyczgce zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.

Wedtug SIWZ wysokoS¢ wymaganego zabezpieczenia to 10% ceny brutto podanej
w ofercie, natomiast wedtug umowy 5%.

Odpowiedz

Wysokos¢ wymaganego zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy wynosi 10%
ceny brutto podanej w ofercie.

W istotnych dla stron postanowieniach, ktdre zostang wprowadzone do tresci umowy
stanowiacych rozdziat II SIWZ omytkowo podano wysoko$¢ zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy w wysokosci 5 % ceny brutto podanej w ofercie.

ZMIANA SIWZ (zmiany zaznaczone pogrubieniem)

1. W § 15 ust. 1 rozdziatu II SIWZ zapis o tresci:

Wykonawca wnosi zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy w wysokosci 5 %
ceny brutto podanej w ofercie W WYSOKOSCH ......ccconvirvrineninnes zt (stownie:

............................................................................................................... i
otrzymuje brzmienie:

Wykonawca wnosi zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy w wySOKOSCi
10 % ceny brutto podanej w ofercie W WYSOKOSC ...coviuueeissnrirernseenes zt (stownie:

.............................................................................................................. ¥

Powyzsze wyjasnienia i zmiany treéci SIWZ stanowia integralna czesc
specyfikacji istotnych warunkow zamodwienia.

Miejsce publikacji: www.nowasol.pl
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